

Universitatea Tehnică din Cluj Napoca
Centrul Universitar Nord din Baia Mare
Str. V. Babeş nr. 62A
Nr. 18477/09.07.2019

PROCES VERBAL

Încheiat azi 09.07.2019, cu ocazia probei scrise pentru concursul în vederea ocupării postului de MUNCITOR CALIFICAT-LĂCĂTUŞ(M), durată nedeterminată, normă întreagă

Comisia s-a întrunit în data de 09.07.2019, la ora 8, în vederea stabilirii subiectelor și punctajului, pe baza bibliografiei anunțate. Variantele de subiecte sunt anexate la prezentul Procesul verbal.

În data de 09.07.2019, la ora 10, Comisia de concurs a intrat în sala stabilită pentru desfășurarea probei scrise și a făcut apelul nominal al candidaților, respectiv a verificat identitatea candidatului pe baza cărții de identitate. S-au prezentat două plicuri sigilate și stampilate cu variantele de concurs și a fost invitat candidatul să aleagă varianta de subiecte. Domnul [redacted] a ales varianta A. Comisia de concurs a stabilit punctajul maxim pentru fiecare subiect și a fost comunicat candidaților. Secretarul Comisiei de concurs a înmănat candidatului o filă stampilată în vederea redactării lucrării scrise. A fost anunțat timpul de redactare al lucrărilor scrise, respectiv 2 ore, la final candidații au predat lucrările scrise, semnând borderoul de prezență și borderoul de predare al lucrării scrise. Comisia de concurs a procedat la corectarea lucrărilor scrise și notarea în borderoul de notare, rezultatul a fost următorul:

Nr.crt.	Nume și prenume	Punctaj	Admis/Respins
1	LUN [redacted]	74,33 puncte	ADMIS
2	LUP [redacted]	-----	NEPREZENTAT

Candidatul care au obținut peste 50 puncte (minimum admis) au fost declarat admis pentru proba de interviu. Concurentul a fost anunțat telefonic.

Proba de interviu are loc în data de 11.03.2019, ora 10, la sediul CUNBM.

Prezentul proces verbal s-a întocmit în două exemplare și este afișat la sediu.

Comisia de concurs :

Președinte: Șef birou [redacted]
Membri: Admin.pa [redacted]
Admin.pa [redacted]
Secretar: Admin.fin [redacted]